
 ةيوغفللا ةلأسملاو نوناقلاو دنقرصا

 هروق هبزن

 1954 لوالا نوناك رخاوأ . هللا مار نجس يف ةيركسعلا ةيكحملا ةعاق
 ةمالس ميهاربا 1 كيمنسأ

 ةئلسس ؟تا كرمع

 افيح ءاضق ‏ تانيزلا م آم ةدالولا ناكم

 بتذم ٍث م بئذم ريش مأ بئذم

 .. ءىراوطلا نوناق نم ... ةدأملا صن بسح ... و نمزلا هيلع رمي مل خيراتب »

 . عورشم ريغ ميظنتل ءامتنالا . ةعورشم ريغ ةروصب للستلا : مهتلأ « ‏1١1165 ٠. ماعل

 عافدلا ىثيج دونج ىلع رانلا قالطأ . يركسعلا مكاحلا نم حيرصت نودب حالسلا لمح
 ( 6 يركسعلا مكاحلا نم حيرصت نودب ” ةرابع اهولتت ل ةمهتلا هذه 1 يليئارسأال

 هللا مار يف كيلع ضبقلا يلا نيأ
 قشمد ف ميقت نيأ
 . يدلب ىلا ادئاع ندرالا رهث تربع انه ىلا تثح فيك نذا

 زييمتلا همهي ال يركسعلا يعدملاف ‏٠ الوأ ةيوغللا ةلأسملا مسح بحي ةمكاحم ةيأ هدب لبق

 و ا كا نية و

 نيب قرفلا كانه مث ‏.٠ مدعلاو دوجولا نيب قرفلا ىنعي « للست » و « ربع » نيب قرفلا

 ىلع نأ ْذا ‏٠ مكاحملل ةبسنلاب ديدج رم امهنيب زييمتلاو . « بئذم )و « فرتعم »
 قرفي نأ هنم بلطيل < ظافلالا هذه نيب زيمد ال يذلا مجرتملا فقوي نأ امئاد « مهتملا »

 هنكلو اذه نم رثكأ هيلا بسن ام نأ ول ىئمتيو هيلا بسن امب فرتعي دق مهتللاغ . امهثود

 . بئذيم هنأب ري أل

 معقد ؟ كتدافا هذه له

 معن ‏١9 كعيقوت اهلفسأ يف عيقوتلا اذه له

 9 ؟ اهيف ءاج امب رقت له
 ‏٠ بيذعتلا تحت اهعيقوت ىلع تربحأ دقل ؟ كلذ فيك

 . ( ةأخافملا » هذهل هسفن دعأ دقو رظنلا ريصق سيل ىركسعلا يعدملا

 طغنض نود ةداغإلا عقو هنأ هيف فرتعيأ مهتملا نم ايطخ ارارقأ يدل نا يضاقلا يق اديس مل

 22 ى ايوئعم وأ ناك ايدام هاركأ وأ

 3 1 ‏ ؟ مهتأاا يأرام

 . يعم قيقحتلا ءانثا بذعأ مل ينئأب رارقالاب بيذعتلا تحت تربجأ دقل

 ذي


